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Protokół Nr 70/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 15 kwietnia 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, 

Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Małgorzata 

Mierkiewicz – St. Inspektor w Wieloosobowym stanowisku ds. Oświaty i Wychowania, Magdalena 

Harasimowicz – Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, Adriana Tutak – Dyrektor 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp., Rafał Deptuła – Zastępca Dyrektora 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp., Natalia Jasińska – Inspektor  

w Wieloosobowym Stanowisku ds. Zarządzania Kryzysowego i Pionu Ochrony, Lidia Kubisiak – 

p.o. Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 12:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 
 

I. Zatwierdzenie protokołu nr 69/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 01 kwietnia 2026 roku. 

II. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok.  

III. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia 

Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu zarządcy drogi. 

IV. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie ogłoszenia 

konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach 

Wielkich. 

V. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchwalenia 

Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie 

Wielkopolskim. 

VI. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie kontynuacji 

zatrudnienia Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora” w Kostrzynie nad Odrą. 

VII. Wniosek I Zastępcy Komendanta Miejskiego Policji w Gorzowie Wlkp., z prośbą o zakup 

urządzeń do badania stanu trzeźwości oraz latarek. 

VIII. Wniosek Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Kamieniu Wielkim  

z prośbą o dofinansowanie imprezy „VI Bieg Orłów”. 

IX. Wniosek Sołectwa Lubiszyn z prośbą o dofinansowanie imprezy „VI bieg charytatywny dla 

Mariusza Kompanowskiego”. 

X. Wniosek Stowarzyszenia Bogdanieckiego Uniwersytetu III Wieku z prośbą o dofinansowanie 

imprezy „IV Plener malarski”. 

XI. Wniosek Sołtysa Sołectwa Podjenin z prośba o dofinansowanie Festynu „Lato na wsi na 

sportowo”.  

XII. Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą  

o wyrażenie zgody na utworzenie klasy I-III ZET dla uczniów z niepełnosprawnością 

intelektualną w stopniu umiarkowanym lub znacznym. 

XIII. Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą  

o wyrażenie zgody na utworzenie etatu opiekuna dowozu dzieci do szkoły. 

XIV. Zaopiniowanie materiałów, które będą przedmiotem XVII sesji Rady Powiatu Gorzowskiego, 

zaplanowanej na dzień 27 kwietnia 2026 r.: 
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1. Informacja z realizacji zadań administracji zespolonej: 

a) Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp.,  

b) Komenda Miejska Policji w Gorzowie Wlkp.,  

c) Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Gorzowie Wlkp.,  

d) Powiatowy Inspektor Weterynarii w Gorzowie Wlkp., 

e) Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Gorzowie Wlkp. 

2. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu 

Gorzowskiego na 2026 rok.  

3. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 2026-2042.  

4. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały nr 224/XLI/2006 

Rady Powiatu Gorzowskiego z dnia 29 czerwca 2006 roku w sprawie określenia zasad 

rozliczenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których 

ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, zasad udzielania  

i rozmiaru zniżek oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, 

zatrudnionych w placówkach samorządowych powiatu gorzowskiego nie objętych regulacją 

ustawy - Karta Nauczyciela. 

5. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Województwu Lubuskiemu na realizację zadania dotyczącego realizacji projektu pn.: „Prace na 

linii nr 363 na odcinku Skwierzyna – Międzychód” w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej  

i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – Kolej+ do 2029 roku. 

6. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia z Gminą Ośno Lubuskie w zakresie przyjęcia do realizacji przez Powiat 

Gorzowski zadania publicznego  Gminy Ośno Lubuskie w zakresie pomocy społecznej, 

polegającego na prowadzeniu i zapewnieniu miejsc w mieszkaniach wspomaganych dla 

mieszkańców  Gminy Ośno Lubuskie. 

7. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie rozpatrzenia skargi na sposób działania 

Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie Wielkopolskim. 

8. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie przekazania według właściwości oraz 

rozpatrzenia w części skargi z dnia 27 marca 2026 r. (data wpływu 27 marca 2026 r. znak: 

RPW/11036/2026) dotyczącej rozpatrzenia skargi na działania Dyrektora Domu Pomocy 

Społecznej „Dom Seniora” w Kostrzynie nad Odrą. 

9. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie 

Wielkopolskim za 2025 rok z efektów pracy organizatora pieczy zastępczej.  

10. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi za 2025 r. 

XV. Sprawy bieżące. 

 

Ad. I. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

69/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 01 kwietnia 2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół 69/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 01 kwietnia 2026 roku. 

 

Ad. II. Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

Poinformowała, że zwiększa się dochody i wydatki powiatu o kwotę 11.943,00 zł, w tym: 

- rozdział 71015 Nadzór budowlany – dokonuje się zwiększenia dotacji celowej o kwotę 11.943,00 

zł z przeznaczeniem na wypłatę nagrody jubileuszowej dla pracownika PINB Gorzów Wlkp. 

(zwiększenie rozdz. 71015 §4010 wynagrodzenia osobowe). 
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Dokonuje się zmian w planie wydatków budżetu powiatu, w tym: 

- rozdział 80102 Szkoły podstawowe specjalne, rozdział 80134 Szkoły zawodowe specjalne, 

rozdział 80148 Stołówki szkolne i przedszkolne, rozdział 80195 Pozostała działalność, rozdział 

85403 Specjalne ośrodki szkolno-wychowawcze – dokonuje się zmian w planie finansowym  

w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Lipkach Wielkich w związku ze zmiana 

kwoty na odpis na zfśs dla pracowników i emerytów oraz zabezpieczenie usług planu bieżących 

wydatków w szkole (§4440 odpis na zfśs oraz 4300 zakup usług pozostałych), 

- rozdział 80115 Technika – dokonuje się zmniejszenia w §4300 zakup usług pozostałych  

o kwotę 6.000,00 zł oraz w §4260 zakup energii o kwotę 9.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem 

w §§4170, 4580, 4600, 4610 kwoty 15.000,00 zł z przeznaczeniem na wykonanie pomiarów 

elektrycznych oraz na koszty związane z wezwaniem do sądu z powództwa PGNiG w sprawie 

niewykorzystania gazu w okresie Covidu w Zespole Szkół w Kostrzynie nad Odrą, 

- rozdział 85321 Zespoły ds. orzekania o niepełnosprawności – dokonuje się zmniejszenia  

w §4040 dodatkowe wynagrodzenie roczne o kwotę 6.739,00 zł  z jednoczesnym zwiększeniem  

w §4010 na wynagrodzenia osobowe pracowników Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  

o Niepełnosprawności w Gorzowie Wlkp. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. Uchwała otrzymała 

nr 163/2026.  

 

Ad. III. Karolina Andrzejak  przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu 

zarządcy drogi. Poinformowała, że na Zarządzie w dniu 1 kwietnia były przedstawione 

upoważnienia spowodowane zmianą Regulaminu Organizacyjnego w Starostwie. Wyjaśniła, że  

w przypadku upoważnienia Pani Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych zabrakło w uchwale przy 

kwocie słowa netto. Zaznaczyła, że jest to jedyna zmiana. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu 

zarządcy drogi. Uchwała otrzymała nr 164/2026.   

 

Ad. IV. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich. Poinformowała, że 31 sierpnia 2026 r., 

kończy się okres powierzenia pełnienia obowiązków stanowiska dyrektora Pani Lidii Kubisiak.  

W związku z tym należy ogłosić konkurs, gdyż zgodnie z ustawą prawo oświatowe dyrektora 

szkoły lub placówki wyłania się w drodze konkursu. Oferty będzie można składać do dnia 6 maja 

2026 r. Następnie w ciągu 14 dni roboczych odbędzie się posiedzenie komisji konkursowej, która 

składa się z 3 przedstawicieli organu prowadzącego, organu nadzoru pedagogicznego, czyli 

kuratorium oświaty, 2 przedstawicieli rady rodziców, 2 przedstawicieli rady pedagogicznej. Dodała, 

że w związku z tym, że w jednostce oświatowej działa NSZZ Solidarność i ZNP to będzie po  

1 z ich przedstawicieli. Planowane posiedzenie komisji konkursowej jest na 21 maja 2026 r. 
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Ogłoszenie o konkursie będzie zamieszczone na stronie internetowej Starostwa Powiatowego  

i wywieszone na tablicy ogłoszeń. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich. Uchwała otrzymała nr 165/2026.   

 

Ad. V. Adriana Tutak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wielkopolskim. Poinformowała, że zmiana w regulaminie 

spowodowana jest tym, że po kontroli z Urzędu Wojewódzkiego w zaleceniach pokontrolnych 

zalecono zmianę Regulaminu Organizacyjnego w dwóch punktach. Ponadto w związku  

z uzyskaniem zgody Zarządu na zatrudnienie koordynatora oraz pracownika w dziale świadczeń, 

zmiany wymagał tez załącznik do regulaminu, który graficzne przedstawia ilość osób 

zatrudnionych w PCPR. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Gorzowie Wielkopolskim. Uchwała otrzymała nr 166/2026.   

 

Ad. VI. Barbara Smolarek przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie kontynuacji zatrudnienia Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom 

Seniora” w Kostrzynie nad Odrą. Poinformowała, że kończy się umowa na czas określony Pani 

Dyrektor Alicji Pasich. Dodała, że umowa zostanie przedłużona od 1 maja 2026 r., na czas 

nieokreślony. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy to jest druga umowa Pani Alicji? 

Barbara Smolarek odpowiedziała, że tak. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poinformował, że jego decyzją po zasięgnięciu opinii Pani Pasich 

jest umowa na stałe. Pani Dyrektor jest dobrą osobą i miała czas już się sprawdzić. W ciągu roku 

nie popełniła żadnego rażącego błędu, który by był powodem do tego, żeby Pani Alicji nie 

zatrudniać.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie kontynuacji zatrudnienia Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora”  

w Kostrzynie nad Odrą. Uchwała otrzymała nr 167/2026.   

 

Ad. VII. Natalia Jasińska przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek I Zastępcy Komendanta 

Miejskiego Policji w Gorzowie Wlkp., z prośbą o zakup urządzeń do badania stanu trzeźwości oraz 

latarek. Poinformowała, że wniosek dotyczy prośby finansowania 10 latarek z nakładką 
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sygnalizacyjną (jedna latarka kosztuje 350 zł) i 4 alkomatów AdBlue. Koszt takiego zadania to 

około 9500 zł. Zaznaczyła, że środki w budżecie są zabezpieczone. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że wszystkie prośby Starostwa kierowane do policji 

zawsze są wykonywane bez problemu. Staroście zależy na dobrej współpracy z Policją, gdyż 

chodzi tu o bezpieczeństwo mieszkańców. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek I Zastępcy Komendanta Miejskiego Policji 

w Gorzowie Wlkp., z prośbą o zakup urządzeń do badania stanu trzeźwości oraz latarek. 

 

Wniosek I Zastępcy Komendanta Miejskiego Policji w Gorzowie Wlkp., z prośbą o zakup urządzeń 

do badania stanu trzeźwości oraz latarek stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. VIII. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Rady Rodziców 

przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Kamieniu Wielkim z prośbą o dofinansowanie 

imprezy „VI Bieg Orłów”. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Wniosek 

otrzymał 24 pkt., czyli zgodnie z regulaminem nie może otrzymać dofinansowania. Rekomendacja 

jest negatywna.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej im. 

Orła Białego w Kamieniu Wielkim z prośbą o dofinansowanie imprezy „VI Bieg Orłów”. 

 

Wniosek Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Kamieniu Wielkim  

z prośbą o dofinansowanie imprezy „VI Bieg Orłów” stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu.  

 

Ad. IX. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołectwa 

Lubiszyn z prośbą o dofinansowanie imprezy „VI bieg charytatywny dla Mariusza 

Kompanowskiego”. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Wniosek 

otrzymał 34 pkt., spełnia wszystkie wymogi formalno-prawne. Rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołectwa Lubiszyn z prośbą  

o dofinansowanie imprezy „VI bieg charytatywny dla Mariusza Kompanowskiego”. 

 

Wniosek Sołectwa Lubiszyn z prośbą o dofinansowanie imprezy „VI bieg charytatywny dla 

Mariusza Kompanowskiego” stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. X. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Stowarzyszenia 

Bogdanieckiego Uniwersytetu III Wieku z prośbą o dofinansowanie imprezy „IV Plener malarski”. 

Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Wniosek otrzymał 32 pkt., spełnia 

wszystkie wymogi formalno-prawne. Rekomendacja jest pozytywna. 
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            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Stowarzyszenia Bogdanieckiego 

Uniwersytetu III Wieku z prośbą o dofinansowanie imprezy „IV Plener malarski”. 

 

Wniosek Stowarzyszenia Bogdanieckiego Uniwersytetu III Wieku z prośbą o dofinansowanie 

imprezy „IV Plener malarski” stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. XI. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołtysa Sołectwa 

Podjenin z prośba o dofinansowanie Festynu „Lato na wsi na sportowo”. Poinformowała, że 

zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Wniosek otrzymał 32 pkt., spełnia wszystkie wymogi 

formalno-prawne. Rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa Sołectwa Podjenin z prośba  

o dofinansowanie Festynu „Lato na wsi na sportowo”.  

 

Wniosek Sołtysa Sołectwa Podjenin z prośba o dofinansowanie Festynu „Lato na wsi na sportowo” 

stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. XII. Lidia Kubisiak przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Specjalnego Ośrodka 

Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na utworzenie klasy  

I-III ZET dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub 

znacznym. Poinformowała, że ośrodek nie posiada już klasy I-III dla uczniów  

z niepełnosprawnością intelektualną. Prośba wynika z rosnącego zainteresowania na tego typu 

kształcenie. 

Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, ile dzieci jest potrzebnych na utworzenie takiej klasy? 

Lidia Kubisiak odpowiedziała, że minimum 4 osoby. W zależności od orzeczenia, które dziecko 

posiada dzieci może być w klasie od 4 do 8. 

Radny Mariusz Śpiewanek poparł wniosek Pani Dyrektor. Powiedział, że utworzenie klasy I-III 

powoduje rozwój Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich, jeżeli chodzi o ilość 

uczniów w tym ośrodku. Zaznaczył, że wydawane są ogromne nakłady finansowe na bazę lokalową 

i jest to właściwy krok, aby w bazie lokalowej były dzieci. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zaznaczył, że Powiat Gorzowski nie dostaje od państwa subwencji 

oświatowej. Zapytał, czy będą to uczniowie z terenu powiatu? 

Lidia Kubisiak odpowiedziała, że tak. Dzieci, których rodzice się zadeklarowali są z Gorzowa 

Wlkp., i okolic. Na chwilę obecną jest ich troje. Zaznaczyła, że jeżeli nie będzie odpowiedniej ilości 

dzieci do utworzenia takiej klasy, to oczywiście taka klasa nie powstanie.  

Radna Agnieszka Hołubowska powiedziała, że SOSW robi arkusz organizacyjny szkoły. Zapytała, 

czy teraz należałoby wpisać tą klasę I-III? 

Lidia Kubisiak odpowiedziała, że można by było już to uwzględnić, ale ostateczny arkusz 

organizacyjny szkoły jest robiony dopiero we wrześniu. Więc jeżeli okaże się, że ta klasa jednak nie 

powstanie bo brakuje uczniów to zostanie to usunięte z arkusza. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 
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Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na utworzenie klasy  

I-III ZET dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub 

znacznym. 

 

Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie 

zgody na utworzenie klasy I-III ZET dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu 

umiarkowanym lub znacznym stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. XIII. Lidia Kubisiak przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Specjalnego Ośrodka 

Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na utworzenie etatu 

opiekuna dowozu dzieci do szkoły. Powiedziała, że obecnie podczas dowozów uczniów do szkoły  

i z powrotem opiekę nad nimi sprawują nauczyciele. Powoduje to znaczące ograniczenie ich 

dostępności do prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i rewalidacyjnych. Zaznaczyła, 

że do dowozu może być osoba, niepedagogiczna. Koszt zatrudnienia osoby do dowozu będzie 

znacznie niższy niż zatrudnienie kolejnego nauczyciela o około 4000 zł miesięcznie. Zaznaczyła, że 

osoba taka będzie wykonywać inne zadania w przerwie między dowozem jednym a drugim. 

Radna Agnieszka Hołubowska powiedziała, że jeżeli może być to osoba niepedagogiczna, to można 

wziąć na staż kogoś z Powiatowego Urzędu Pracy, a nawet wskazać konkretną zaufaną osobę. 

Lidia Kubisiak powiedziała, że jest to możliwe. Dyrektor zatrudniła by taka osobę od nowego roku 

szkolnego, czyli od września. 

Radny Mariusz Śpiewanek powiedział, że w okresie pandemii Zarząd Powiatu postanowił 

zlikwidować dwa etaty pracowników obsługi w Zespole Szkół w Kostrzynie nad Odrą  

i w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich. W obecnej kadencji 

Dyrektor Naumowicz wystąpił o przywrócenie tego jednego etatu, na który Zarząd Powiatu wyraził 

zgodę. Radny rozumie, że ten wniosek Pani Dyrektor dotyczy przywrócenia właśnie tego 1 etatu, 

który został w czasie pandemii zlikwidowany, a który był zawsze na stanie SOSW w Lipkach 

Wielkich. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, Pani Skarbnik, kiedy Zarząd Powiatu musiałby 

wprowadzić zmiany w budżecie? 

Liliana Tarasiuk odpowiedziała, że jeżeli ta osoba miałaby być zatrudniona od września to  

na sesji w czerwcu należałoby zabezpieczyć środki w budżecie. 

Lidia Kubisiak powiedziała, że jeżeli Zarząd wyrazi zgodę na ten 1 etat, to ośrodek w arkuszu 

organizacyjnym szkoły zejdzie z godzin świetlicowych. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na utworzenie etatu opiekuna 

dowozu dzieci do szkoły. 

 

Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie 

zgody na utworzenie etatu opiekuna dowozu dzieci do szkoły stanowi załącznik nr 9 do niniejszego 

protokołu.  
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Ad. XIV. Zaopiniowanie materiałów, które będą przedmiotem XVII sesji Rady Powiatu 

Gorzowskiego, zaplanowanej na dzień 27 kwietnia 2026 r.: 

1. Informacja z realizacji zadań administracji zespolonej: 

a) Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp.,  

b) Komenda Miejska Policji w Gorzowie Wlkp.,  

c) Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Gorzowie Wlkp.,  

d) Powiatowy Inspektor Weterynarii w Gorzowie Wlkp., 

e) Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Gorzowie Wlkp. 

 

2. Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

Poinformowała, że zmniejsza się dochody powiatu o kwotę 1.636.706,00 zł oraz wydatki o kwotę 

4.395.683,00 zł, w tym: 

- rozdział 60014 Drogi publiczne powiatowe – zwiększa się dochody na zadania drogowe o kwotę 

202.466,00 zł oraz wydatki o kwotę 443.300,00 zł: 

* Remont drogi powiatowej nr 1420F (od skrzyżowania z drogą powiatową 1424F do skrzyżowania 

z drogą powiatową 1418F ok. 1200m) w m. Ściechów – dochody z Gminy Lubiszyn zmniejszenie  

o kwotę 20.151,00 zł, dochody z programu RFRD  zwiększenie o kwotę 35.848,00 zł, wydatki na 

zadanie zmniejszenie o kwotę 4.453,00 zł (kosztorys zadania skorygowany w procedurze  

o dofinansowanie RFRD na 2026 rok, kwota określona w umowie o dofinansowanie), 

* Remont drogi 1387F na odc. Mościce-Mościczki-Kamień Wielki oraz 1386F na odc. Kamień 

Wielki- Kamień Mały do drogi wojewódzkiej nr 132, ok. 7200m – zmniejszenie dochodów  

z Gminy Witnica o kwotę 39.015,00 zł, zwiększenie środków na inwestycje o kwotę 220.784,00 zł, 

zwiększenie wydatków na zadanie o kwotę 142.753,00 zł, 

* zmiana nazwy zadania z „Remont drogi powiatowej nr 1392F Lubno -Stanowice (ok. 1000m) 

dokumentacja” na „Przebudowa drogi powiatowej nr 1392F Lubno -Stanowice (ok. 1000m) 

dokumentacja” oraz „Remont drogi powiatowej nr 1392F Lubno -Stanowice (ok. 1000m) roboty 

budowlane” na „Przebudowa drogi powiatowej nr 1392F Lubno -Stanowice (ok. 1000m) roboty 

budowlane”, 

* Przebudowa drogi 1282F na terenie Gminy Deszczno – zwiększenie dochodów z Gminy 

Deszczno o kwotę 5.000,00 zł, zmniejszenie wydatków na inicjatywy społeczne o kwotę 5.000,00 

zł z jednoczesnym zwiększeniem kwoty 10.000,00 zł  na ww zadanie drogowe, 

*zwiększenie planu wydatków o kwotę 300.000,00 zł na §4300 zakup usług pozostałych, 

- rozdział 71012 Zadania z zakresu geodezji i kartografii, rozdział 71013 Prace geodezyjne  

i kartograficzne na potrzeby organów administracji geodezyjnej i kartograficznej – dokonuje się 

zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 14.797,00 zł z tytułu ustalenia klasyfikacji 

gleboznawczej gruntów dla działek położonych na terenie powiatu oraz dokonuje się zmniejszenia 

w rozdziale 71013 §4300 zakup usług pozostałych o kwotę 100.000,00 zł z jednoczesnym 

zwiększeniem w rozdziale 71012 §4300,  

- rozdział 75020 Starostwa powiatowe, rozdział 85218 Powiatowe centra pomocy rodzinie, rozdział 

85508 Rodziny zastępcze – dokonuje się zwiększenia planu w §4440 odpis na zfśs o kwotę 

23.740,00 zł z uwagi na zmianę przeciętnego wynagrodzenia miesięcznego w gospodarce 

narodowej oraz dokonuje się zmniejszenia planu na wynagrodzenia i pochodne w Starostwie 

Powiatowym o kwotę 181.515,00 zł z przeznaczeniem dla zatrudnienie dwóch pracowników  

w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp. (koordynator pieczy zastępczej oraz 

pracownik socjalny) - rozdział 85218 kwota 111.436,00 zł oraz rozdział 85508 kwota 70.079,00 zł, 

- rozdział 75835 Rezerwa na uzupełnienie dochodów jst - dokonuje się zwiększenia środków  na 

uzupełnienie dochodów powiatu o kwotę 111.601,00 zł ze środków rezerwy celowej budżetu 

państwa (pismo Ministra Finansów i Gospodarki z dnia 24.03.2026 roku), 

- rozdział 80115 Technika – dokonuje się zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 5.469,00 zł 

w Zespole Szkół w Kostrzynie nad Odrą  w  związku z przyznaną i otrzymaną szkodą firmy 

ubezpieczeniowej za awarię nagrzewnicy, 
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- rozdział 80195 Pozostała działalność – dokonuje się zmiany procentowej dofinansowania  

i wkładu własnego w zadaniu „Lubuska Szkoła Przyszłości” (zwiększenie dofinansowania o kwotę 

25.000,00 zł, zmniejszenie wkładu własnego o kwotę 25.000,00 zł), 

- rozdział 85321 – dokonuje się zwiększenia środków z Funduszy Pomocy dla Ukrainy o kwotę 

10.000,00 zł z przeznaczeniem na wydatki związane z obywatelami Ukrainy w Powiatowym 

Zespole ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Gorzowie Wlkp.,  

- rozdział 85403 Specjalne ośrodki szkolno-wychowawcze – dokonuje się zmniejszenia dochodów 

na zadanie „Modernizacja budynku SOSzW w Lipkach Wielkich” o kwotę 2.082.500,00 zł (Polski 

Ład) oraz zmniejszenie wydatków na realizację zadania o kwotę 4.977.450,00 zł (przesunięcie 

realizacji na kolejny rok budżetowy), 

- rozdział 85406 Poradnie psychologiczno-pedagogiczne, w tym poradnie specjalistyczne  

– dokonuje się zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 76.461,00 zł na realizację zadania 

„Perspektywa 3P dla województwa lubuskiego” realizowanego przez poradnię Psychologiczno-

Pedagogiczna w Gorzowie Wlkp. na podstawie podpisanej umowy z Uniwersytetem Śląskim  

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach programu Fundusze Europejskie 

dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (FERS). 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

 

3. Liliana Tarasiuk przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 

2026-2042. Poinformowała, że w WPF znajduje się pozycja- przygotowanie dokumentacji na 

boisko w Zespole Szkól w Kostrzynie nad Odrą na kwotę 150 tyś zł. Wyjaśniła, że okres realizacji 

zadania jest w latach 2026-2027. Wydatki w 2026 roku są zerowe, a 150 tyś zł będzie płatne  

w 2027 roku po zakończeniu i oddaniu dokumentacji.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Gorzowskiego na lata 2026-2042.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 15:00 ogłosił 5 min przerwy. 

Posiedzenie Zarządu Powiatu wznowiono o godz. 15:05. 

 

4. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały nr 224/XLI/2006 Rady Powiatu Gorzowskiego z dnia 29 

czerwca 2006 roku w sprawie określenia zasad rozliczenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach 

roku szkolnego, zasad udzielania i rozmiaru zniżek oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć nauczycieli, zatrudnionych w placówkach samorządowych powiatu gorzowskiego nie 

objętych regulacją ustawy - Karta Nauczyciela. Poinformowała, że z dotychczasowej uchwały 

należy wykreślić jedno zdanie, które brzmi „Obowiązkowy tygodniowy wymiar zajęć nauczycieli 

praktycznej nauki zawodu we wszystkich typach szkół i na kwalifikacyjnych kursach zawodowych 

wynosi 20 godzin” z tego względu, iż nowelizacja ustawy Karta Nauczyciela z 2025 roku 
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wprowadziła ujednolicenie wymiaru godzin. Nauczyciele praktycznej nauki zawodu i teoretycznych 

przedmiotów zawodowych będą mieli taki sam wymiar zajęć wynoszący18 godzin. Jest to uchwała, 

która porządkuje ten zakres. 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmiany uchwały nr 224/XLI/2006 Rady Powiatu Gorzowskiego z dnia 29 czerwca 2006 

roku w sprawie określenia zasad rozliczenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, 

zasad udzielania i rozmiaru zniżek oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

nauczycieli, zatrudnionych w placówkach samorządowych powiatu gorzowskiego nie objętych 

regulacją ustawy - Karta Nauczyciela. 

 

Ad. 5. Tomasz Czerwonko przedstawił i szczegółowo omówił projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Lubuskiemu na realizację 

zadania dotyczącego realizacji projektu pn.: „Prace na linii nr 363 na odcinku Skwierzyna – 

Międzychód” w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – 

Kolej+ do 2029 roku. Poinformował, że uchwała jest wynikiem podpisanego porozumienia z 2021 

roku, w którym Powiat Gorzowski zdeklarował się do udziału finansowego w projektowaniu  

i budowie tej linii kolejowej. Zaznaczył, że w WPF rozbite jest to do 2029 roku. Na 2026 rok są 

zabezpieczone środki w kwocie 31.570,84 zł. 

Liliana Tarasiuk dopowiedziała, że powiat daje pomoc w formie dotacji. Jest to pomoc finansowa,  

dlatego potrzebna jest ta uchwała intencyjna, że Starostwo daje pomoc finansową, a dotacja jest 

tylko roczna nie może być na kilka lat. 

Tomasz Czerwonko powiedział, że skutkiem danej uchwały będzie podpisanie umowy, 

porozumienia miedzy Starostwem Powiatowym a Województwem Lubuskim o przekazaniu tej 

dotacji.    

Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, w którym roku podpisano porozumienie? 

Tomasz Czerwonko odpowiedział, że w listopadzie 2021 roku zostało podpisane porozumienie. 

Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy w związku z tym, że Starostwo przyznaje dotacje 

celową jest informowane o postępie rzeczowym prac? 

Tomasz Czerwonko odpowiedział, że Starostwo jest na etapie zakończenia projektowania. Dodał, że 

po kosztach widać, że nie są to koszty związane z robotami budowlanymi. W następnych latach te 

kwoty będą wzrastać. 

Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy jest harmonogram płatności? 

Tomasz Czerwonko odpowiedział, że co roku jest przedstawiana informacja. Na chwilę obecną jest 

to 2,82 % z połowy inwestycji. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że 85% wykłada państwo, a 15 % dzieli się na pól  

między Województwo Lubuskie, powiaty i gminy, które partycypują w kosztach. 

Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, jakie są to kwoty? 

Tomasz Czerwonko odpowiedział, że na rok 2026 jest to kwota 31.570,84 zł. 

 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Lubuskiemu na realizację zadania 
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dotyczącego realizacji projektu pn.: „Prace na linii nr 363 na odcinku Skwierzyna – Międzychód”  

w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – Kolej+ do 

2029 roku. 

 

Tomasz Czerwonko poinformował, że wpłynęło zaproszenie do partnerstwa w projekcie w ramach 

naboru „KRC Skalowanie”. Jest to Klub Rozwoju Cyfrowego (KRC). Dodał, że inicjatywą tego 

projektu jest podniesienie kompetencji cyfrowych dorosłych mieszkańców powiatu poprzez 

utworzenie i prowadzenie Klubów Rozwoju Cyfrowego. Polegałoby to na nabywaniu umiejętności 

bezpiecznego korzystania z nowych technologii, e-usług publicznych (m.in. mObywatel, IKP, profil 

zaufany). Projekt zakłada utworzenie min. 11 KRC typu 1 (stacjonarne ośrodki działające min. 40h 

tygodniowo) oraz min. 14 KRC typu 2 (punkty działające min. 8h tygodniowo).  

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że Fundacja Zarządzania i Innowacji, zaprosiła Powiat 

do wspólnej realizacji projektu. Starostwo samo nie złożyłoby tego projektu, gdyż termin składania 

wniosków upływa 5 maja 2026 r.  Starosta nie chce obciążać pracowników Wydziału Inwestycji  

i Rozwoju kolejnym projektem. Jeżeli wniosek Fundacji przejdzie to w porozumieniu ze 

Starostwem, jeżeli poszczególni wójtowie, czy burmistrzowie będą zainteresowani Starostwo 

wskaże sale, miejsca w których będą mogli obsługiwać mObywatela.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. zaproszenie. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali rozpoczęcie prac. 

 

6. Radna Agnieszka Hołubowska przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Ośno Lubuskie w zakresie 

przyjęcia do realizacji przez Powiat Gorzowski zadania publicznego  Gminy Ośno Lubuskie  

w zakresie pomocy społecznej, polegającego na prowadzeniu i zapewnieniu miejsc w mieszkaniach 

wspomaganych dla mieszkańców  Gminy Ośno Lubuskie. Poinformowała, że żeby móc przyjąć do 

mieszkań wspomaganych w Kamieniu Wielkim osoby z innych gmin potrzebne jest porozumienie 

zawarte z takimi gminami. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Ośno Lubuskie w zakresie 

przyjęcia do realizacji przez Powiat Gorzowski zadania publicznego  Gminy Ośno Lubuskie  

w zakresie pomocy społecznej, polegającego na prowadzeniu i zapewnieniu miejsc w mieszkaniach 

wspomaganych dla mieszkańców  Gminy Ośno Lubuskie. 

 

7. Karolina Andrzejak przedstawiła i omówiła projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie rozpatrzenia skargi na sposób działania Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie 

Wielkopolskim. Poinformowała, że w okresie między sesyjnym wpłynęły dwie skargi Komisja 

Skarg, Wniosków i Petycji zebrała się 23 marca 2026 roku wydała swoją opinię i uznaje skargę za 

bezzasadną. Skarżąca składała wniosek na rozpoczęcie działalności gospodarczej, nie uzyskała tych 

środków w związku z czym złożyła skargę na sposób działania Powiatowego Urzędu Pracy. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie przekazania skargi według właściwości oraz rozpatrzenia jej w części. 

 

8. Karolina Andrzejak przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie 

przekazania według właściwości oraz rozpatrzenia w części skargi z dnia 27 marca 2026 r. (data 

wpływu 27 marca 2026 r. znak: RPW/11036/2026) dotyczącej rozpatrzenia skargi na działania 

Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora” w Kostrzynie nad Odrą. Poinformowała, że 

sprawa dotyczy skargi złożonej 27 marca 2026 roku, która dotyczy rozpatrzenia skargi złożonej do 

Starostwa w grudniu 2025 roku. W tej skardze jest skarga proceduralna, która dotyczy etapu 

badania skargi i etapu uchwałodawczego Rady Powiatu oraz skarga personalna , która jest wobec 

radnego Tomasza Wysoczańskiego, wobec Starosty Krzysztofa Karwatowicza, wobec 

Przewodniczącego Rady Powiatu Andrzeja Kaila i wobec radcy prawnego Piotra Mielcarka. 

Komisja po przeanalizowaniu sprawy uznała Radę Powiatu jako nie właściwą do jej rozpatrzenia na 

Radę, Komisję, Przewodniczącego i Radnego. W tym zakresie skarga będzie przekazana do 

Wojewody Lubuskiego, a w zakresie skargi na Starostę i radcę prawnego Komisja uznała, że skarga 

jest nie zasadna. Komisja wystawiła swoje stanowisko i obszerne uzasadnienie. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie przekazania według właściwości oraz rozpatrzenia w części skargi z dnia 27 marca 2026 

r. (data wpływu 27 marca 2026 r. znak: RPW/11036/2026) dotyczącej rozpatrzenia skargi na 

działania Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora” w Kostrzynie nad Odrą. 

 

7. Rafał Deptuła przedstawił i szczegółowo omówił sprawozdanie z działalności Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wielkopolskim za 2025 rok z efektów pracy organizatora 

pieczy zastępczej. Poinformował, że w roku 2025 w rodzinnej pieczy zastępczej, przebywało 186 

dzieci w 122 rodzinach. Współpraca z rodzinami obsługiwana była przez 5 koordynatorów oraz  

2 pracowników socjalnych. Były to rodziny zastępcze spokrewnione, niezawodowe, zawodowe 

oraz rodzinne domy dziecka. W roku 2025 rozwiązały się 3 rodziny, w których przebywała 13 

dzieci. Dzieci trafiły pod opiekę innych rodzin. Dodał, że w 2025 r. na podstawie postanowienia 

sądu umieszczono w pieczy zastępczej 35 dzieci z rodzin pozbawionych częściowo lub całkowicie 

opieki rodzicielskiej. Na terenie powiatu przebywało 63 dzieci w 49 rodzinach zastępczych 

pochodzących z terenu innych powiatów, natomiast 40 dzieci z Powiatu Gorzowskiego przebywało 

w 30 rodzinach zastępczych na terenie innych powiatów. PCPR przy wsparciu partnerów  

organizowało spotkania integracyjne dla dzieci m.in. w Bogdańcu 22.08.2025 r., (spotkanie 

wakacyjne) i 05.12.2025 r.,  w Santoku (spotkanie mikołajkowe). Na terenie PCPR organizowano 

grupy wsparcia i w 2025 roku zorganizowano 12 takich grup z pedagogiem. Odbywały się również 

spotkania w ramach poradnictwa psychologicznego, oraz prawnego,  z którego skorzystało 99 osób. 

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie ściśle współpracuje z ośrodkami pomocy społecznej z 

terenu powiatu gorzowskiego oraz Sądami. Współpraca polega na ustalaniu planów oceny sytuacji 

rodzin biologicznych przed powrotem do nich dzieci przebywających w pieczy. W 2025 roku 

planem pomocy objęto 35 dzieci (6 wróciło do rodzin biologicznych a 2 zostało adoptowanych). 

Jeżeli chodzi o zapotrzebowanie na 2026 rok, to planowane jest zatrudnienie koordynatora (sprawa 

w toku) i zwiększenie liczby rodzin zastępczych, czyli kampanie informacyjne. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli do wiadomości sprawozdanie z działalności 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wielkopolskim za 2025 rok z efektów pracy 

organizatora pieczy zastępczej.  

 

8. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła sprawozdanie z realizacji programu 

współpracy z organizacjami pozarządowymi za 2025 r. Jest to co roczne sprawozdanie składane do 

końca kwietnia. W sprawozdaniu jest przedstawiona min. współpraca w zakresie finansowym  

i pozafinansowym. W roku 2025 wspierane były organizacje w ramach otwartego konkursu ofert, 

nieodpłatnej pomocy prawnej ale też z zakresu małego grantu. Wszystkie szczegółowe informacje 

zawarte są w przedstawionym sprawozdaniu. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli do wiadomości sprawozdanie z realizacji programu 

współpracy z organizacjami pozarządowymi za 2025 r. 

  

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wszystkie materiały, będące przedmiotem XVII sesji 

Rady Powiatu Gorzowskiego, zaplanowanej na dzień 27 kwietnia 2026 r. 

 

Ad. X. Sprawy bieżące. 

Wicestarosta Zbigniew Surma poinformował, że wpłynęło pismo od Grupy Nowy Szpital Holding 

S.A. z siedzibę we Wrocławiu informujące o planach utworzenia Grupy Podatkowej VAT,  

z udziałem spółki Nowy Szpital w Kostrzynie nad Odrą. Dodał, że chcą obniżyć koszty i stworzyć 

Grupę Podatkową VAT, która ma spowodować wprowadzenie mechanizmu pozwalającego 

spółkom wchodzącym w skład Grupy rozliczać się jako jeden podatnik, co pozwoli na neutralność 

VAT w obrocie wewnątrzgrupowym. Poinformował, że Grupa Nowy Szpital Holding S.A. planuje 

odkupić od pozostałych szpitali przysługujące im udziały w spółce. W chwili obecnej posiadane 

przez nich udziały uniemożliwiają utworzenie Grupy Podatkowej VAT. Zaznaczył, że zgodnie  

z podpisanym porozumieniem Powiat Gorzowski, ma prawo pierwszeństwa nabycia udziałów, ale 

nie skorzysta z prawa pierwokupu. Dodał, że Starostwo ma 10 % udziałów. Wicestarosta zaznaczył, 

że jest to informacja.   

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

sprawy bieżące? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych spraw bieżących. 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 13:30 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan NIEOBECNY 

5. Mariusz Śpiewanek   
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